



义的实践范例,谱写了美丽中国的海南篇章。

跨越发展的非凡历程

——以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、因地制宜,为新时代海南发展指明了方向

阳光璀璨、椰影婆娑的海滨小镇博鳌,再次站在了全球聚光灯前。

4月8日至11日,博鳌亚洲论坛

2018年年会在此举行,来自世界各地的数千名政商精英聚首,共话“开放创新的亚洲,繁荣发展的世界”,也在改革开放40年之际,共同见证我国最大经济特区海南所发生的人间奇迹。

习近平总书记在论坛年会开幕式上发表主旨演讲。这是他2010年以来第四次来到海南,给900多万海南人民带来庆祝建省办经济特区30周年的莫大鼓舞。

这是一幅改天换地的历史画卷。(下转第8版)

习近平在出席南海海域海上阅兵时强调

深入贯彻新时代党的强军思想 把人民海军全面建成世界一流海军



4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

新华社三亚4月12日电 奋进新时代,扬帆新航程。4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。他强调,在新时代的征程上,在实现中华民族伟大复兴的奋斗中,建设强大的人民海军的任务从来没有像今天这样紧迫。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚定不移加快海军现代化进程,善于创新,勇于超越,努力把人民海军全面建成世界一流海军。

八军军旗迎风飘扬,军乐队奏响中华人民共和国国歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪仗队。随后,检阅舰鸣笛起航,在护卫舰艇拱卫下,向阅兵海域进发。此刻,人民海军48艘舰艇流苏澎湃,76架战机组编升空,10000余名官兵雄姿英发……这是新中国历史上规模最大的海上阅兵,是新时代人民海军的豪迈亮相。舰阵如虹,白浪如练……这挺进深蓝的壮美航迹,凝聚了近70年来人民海军的不懈奋斗,彰显了党的十八大以来建设强大的人民海军的巨大成就。

10时许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙、政治委员秦生祥报告海上编队集结完毕,习近平下达检阅开始的命令。伴随着激昂的分列式进行曲,受阅舰艇按作战编组组成战略打击、水下攻击、远海作战、航母打击、两栖登陆、近海防御、综合保障等7个作战群,以排山倒海之势破浪驶来。受阅飞机组成舰载直飞机、反潜巡逻作战、预警指挥、远海作战、对海突击、远距支援掩护、制空作战等10个空中梯队,在受阅舰艇编队上方凌空飞过。水下蓝鲸潜行,海面战舰驰骋,天上银鹰翱翔,汇成一部雄浑的海天交响曲。

检阅完海上编队后,习近平前往检阅舰驾驶室,透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。11时许,习近平发表重要讲话。他指出,建设一支强大的人民海军,寄托着中华民族向海图强的世代夙愿,是实现中华民族伟大复兴的重要保障。在中国共产党坚强领导下,人民海军一路劈波斩浪,纵横万里海疆,勇闯远海大洋,大踏步赶上时代发展潮流,取得了举世瞩目的伟大成就。今天的人民海军,正以全新姿态屹立于世界的东方!党和人民为英雄而光荣的人民海军感到骄傲和自豪!

习近平要求海军将士们,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,切实加强党的建设,坚定理想信念,弘扬光荣传统,努力锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面深化改革,大力推进科技创新,加快发展新型作战力量,着力构建现代海上作战体系,努力增强遂行多样化军事任务的能力和水平。全面落实战斗力标准,大抓实战化军事训练,保持高度戒备状态,时刻听从党和人民召唤,坚决捍卫国家权益,努力为维护世界和地区和平稳定作出新的更大的贡献。

习近平对海军官兵一直牵挂在心。中午时分,他来到水兵餐厅,同水兵共进午餐,亲切询问大家的学习、训练、生活情况。检阅舰停靠码头后,习近平在前甲板接见官兵,同大家亲切握手,合影留念。官兵们簇拥在习近平身旁,充满了幸福和喜悦。分别的时候到了,全舰官兵依依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲板整齐列队,以海军特有的礼仪向习近平致敬。习近平的检阅为受阅部队开展实战化军事训练注入了强大动力。受阅部队带着党和人民的嘱托,迅即开赴训练海域,一场跨区实兵演练在海上全面展开。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持阅兵,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

市七届人大四次会议举行第二次全体会议

马华作市人大常委会工作报告 张锦明出席 付康主持
马泽波作市中级人民法院工作报告 吴长福作市人民检察院工作报告

本报讯(记者 刘鑫) 昨(12)日上午,市七届人大四次会议举行第二次全体会议,听取市七届人大常委会工作报告、市中级人民法院和市人民检察院工作报告。

大会应到代表435人,实到代表396人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席马华、付康、岳勇、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪在主席台前就座。大会由付康主持。

张锦明、王黔闽和大会主席团成员出席大会并在主席台就座。

受市七届人大常委会委托,马华作市人大常委会工作报告。报告分过去一年工作和2018年主要工作两个部分。

马华说,过去一年,市人大常委会坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,在中共绵阳市委的坚强领导下,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,切实推动科学发展。三是突出重点强化监督,不断增强监督实效。四是强化立法保障善治,深入推进依法治市。五是搭建平台创新机制,充分发挥代表作用。六是与时俱进务求



马华作市人大常委会工作报告 (本报记者 张莉 摄)

人大工作的领导。二是围绕中心服务大局,切实推动科学发展。三是突出重点强化监督,不断增强监督实效。四是强化立法保障善治,深入推进依法治市。五是搭建平台创新机制,充分发挥代表作用。六是与时俱进务求担当,自身建设成效明显。



市七届人大四次会议第二次全体会议会场 (本报记者 张莉 摄)

实工作的结果,是市政府、市法院、市检察院协同配合的结果,是各县(市、区)人大鼎力支持的结果,是全市各族人民和社会各界充分信任、大力支持的结果。回顾一年来的工作,我们应深切感到,立法主导作用还有待加强,监督工

市七届人大四次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 邓娟) 昨(12)日下午,市七届人大四次会议主席团举行第二次会议。会议应到49人,实到35人,符合法定人数。

大会主席团常务主席马华、付康、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪在主席台就座。会议由付康主持。

会议听取和审议了市人大财经委关于计划、预算草案审查结果的报告;听取了各代表团关于政府工作报告、计划报告、预算报告、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告审查情况的汇报;表决通过了关于政府工作报告、计划报告、预算报告、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案,并决定提交各代表团审议。

市政协七届第九次常委会议召开

本报讯(记者 袁媛) 昨(12)日,市政协主席张锦明主持召开市政协七届第九次常委会议。市政协副主席李敦双、沈其霖、李京平、钟正军、胡安虎、郭兴林、田荣华、市政协秘书长赵黎出席会议。

会议听取了大会秘书长关于小组审议和讨论情况的汇报;审议并通过《政协绵阳市第七届委员会第三次会议决议》(草案)、《政协绵阳市第七届委员会提案委员会关于七届三次会议提案审查情况的报告》(草案)、《政协绵阳市委员会2018年工作要点》(草案)。